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เรื่อง การวิเคราะห์โจทย์ปัญหา
และหาค าตอบ



การวิเคราะห์โจทย์ปัญหา
และหาค าตอบ



ทบทวนการวิเคราะห์
โจทย์ปัญหาการบวกและ    

โจทย์ปัญหาการลบ



แดงมีรูปภาพ 30 ใบ ด ามีรูปภาพ

10 ใบ แดงมีรูปภาพมากกว่าด ากี่ใบ
โจทย์ถามอะไร
แดงมีรูปภาพมากกว่าด ากี่ใบ



แดงมีรูปภาพ 30 ใบ ด ามีรูปภาพ
10 ใบ แดงมีรูปภาพมากกว่าด ากี่ใบ
โจทย์ก าหนดอะไรให้
แดงมีรูปภาพ 30 ใบ ด ามีรูปภาพ 10 ใบ



แดงมีรูปภาพ 30 ใบ ด ามีรูปภาพ
10 ใบ แดงมีรูปภาพมากกว่าด ากี่ใบ
หาจ านวนรูปภาพที่แดงมีมากกว่าด าได้
อย่างไร น าจ านวนรูปภาพของด า
ไปลบออกจากจ านวนรูปภาพของแดง



แดงมีรูปภาพ 30 ใบ ด ามีรูปภาพ
10 ใบ แดงมีรูปภาพมากกว่าด ากี่ใบ
เขียนเป็นประโยคสัญลักษณ์ได้อย่างไร
ประโยคสัญลักษณ์ 30-10 =



ปีที่แล้วบริษัทส่งออกสินค้าได้
534,000 กล่อง ปีนี้ส่งออกมากกว่า
ปีที่แล้ว 35,000 กล่อง ปีนี้บริษัท
ส่งออกสินค้าได้กี่กล่อง



ปีที่แล้วบริษัทส่งออกสินค้าได้ 534,000 กล่อง 
ปีนี้ส่งออกมากกว่าปีที่แล้ว 35,000 กล่อง 
ปีนี้บริษัทส่งออกสินค้าได้กี่กล่อง
โจทย์ถามอะไร
ปีนี้บริษัทส่งออกสินค้าได้กี่กล่อง



ปีที่แล้วบริษัทส่งออกสินค้าได้ 534,000 กล่อง 
ปีนี้ส่งออกมากกว่าปีที่แล้ว 35,000 กล่อง 
ปีนี้บริษัทส่งออกสินค้าได้กี่กล่อง
ปีที่แล้วส่งออกกี่กล่อง
534,000 กล่อง



ปีที่แล้วบริษัทส่งออกสินค้าได้ 534,000 กล่อง 
ปีนี้ส่งออกมากกว่าปีที่แล้ว 35,000 กล่อง 
ปีนี้บริษัทส่งออกสินค้าได้กี่กล่อง
ปีนี้ส่งออกมากกว่าหรือน้อยกว่า 534,000 กล่อง
มากกว่า



ปีที่แล้วบริษัทส่งออกสินค้าได้ 534,000 กล่อง 
ปีนี้ส่งออกมากกว่าปีที่แล้ว 35,000 กล่อง 
ปีนี้บริษัทส่งออกสินค้าได้กี่กล่อง
ปีที่แล้ว 534,000 กล่อง
ปีนี้

มากกว่า 35,000 กล่อง



ปีที่แล้วบริษัทส่งออกสินค้าได้ 534,000 กล่อง 
ปีนี้ส่งออกมากกว่าปีที่แล้ว 35,000 กล่อง 
ปีนี้บริษัทส่งออกสินค้าได้กี่กล่อง
ประโยคสัญลักษณ์ 534,000+35,000=000965 ,

ปีนี้บริษัทส่งออกสินค้าได้ 569,000 กล่อง



เดือนนี้โรงงานผลิตสินค้าได้ 250,450 ชิ้น 

ผลิตได้มากกว่าเดือนที่แล้ว 30,480 ชิ้น 

เดือนที่แล้วโรงงานผลิตสินค้าได้กี่ชิ้น 
ประโยคสัญลักษณ์250,450- 30,480=

โจทย์ถามอะไร

โจทย์ก าหนดอะไรให้



ประโยคสัญลักษณ์250,450- 30,480=

เดือนที่แล้วผลิตสินค้าได้ 219,970 ชิ้น 



250,450 -
30,480

0

315

7

410
9
1

9912 ,



จงเขียนประโยคสัญลักษณ์ 
และหาค าตอบ



จังหวัดนครราชสีมามีพื้นที่ 20,494
ตารางกิโลเมตร  ซึ่งมากกว่าพื้นที่ของ
กรุงเทพมหานคร 18,925 ตารางกิโลเมตร
กรุงเทพมหานครมีพื้นที่เท่าใด



เดือนที่แล้วพ่อขายสินค้าได้เงิน 190,250

ที่แล้ว 38,680 บาท เดือนนี้พ่อขายสินค้า
บาท  เดือนนี้ขายสินค้าได้มากกว่าเดือน

ได้กี่บาท



การบ้าน








